
MONTERINGSVEJLEDNING   Side 1 af 2

TRÆK NR. 38-3887-00 SEAT IBIZA 1997- (Facelift)

Kugletype: 3889 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 
Trækkets vægt: 12 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

Rev. 
18.09.2003 

1. Kofanger samt metalindsats afmonteres (metalindsats skal ikke bruges).
2. Trækket anbringes i vangerne og monteres i de eksisterende huller, svarende til 1.
3. Der laves en udskæring i kofangeren efter vedlagte skabelon, hvorefter kofangeren

monteres.
4. Kuglen, dåsepladen og beslag for dåseplade monteres ved henholdsvis 3, 2 og 3A.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35 2 stk. M12x90 
2 stk. M6x16 

Møtrikker (8.8): 2 stk. M12 2 stk. M6  
Skiver: 4 stk. Ø10 fjeder 4 stk. firkant med ø10 hul. 

2 stk. ø12 alm. 2 stk. ø6 alm. 
Afstandsrør: 4 stk. ø22/14,1x11 



MONTERINGSVEJLEDNING   Side 2 af 2

TRÆK NR. 38-3887-00 SEAT IBIZA 1997- (Facelift)

Kugletype: 3889 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 
Trækkets vægt: 12 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

Rev. 
18.09.2003 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x35 med fjederskive og firkantskive. 
2 2 stk. M6x16 med alm. skive og låsemøtrik 
3 2 stk. M12x90 med 2 stk. afstandsbrikker, alm. skive og låsemøtrik 

Montering af kugle 

1 

2 

3A 

3 

3 

3A 

1 


